

Дали Сальвадор

31.10.92

Музей современной истории России
**«САЛЬВАДОР ДАЛИ.
ЗОЛОТОЙ ВЕК»**

1 ноября – 2 февраля

Немецкий коллекционер Рихард Майер и, одновременно, близкий приятель великого сюрреалиста, привозит в Москву выставку, подобной которой нет даже в мадридском музее Прадо. Графические иллюстрации Дали к классике мировой литературы уже давно считаются уникальным явлением в искусстве XX века и неоднократно радовали Европу. Теперь коллекция посетит Москву. Дали во всем остается верен себе: вся его живопись составляет, по его словам, только верхушку айсберга, подводную часть которого следует искать, разве что, в психоаналитических словарях. Поэтому, нет ничего удивительного в том, что часть работ выполнена на пергаменте, замше, японской бумаге и коже рептилий. А образы напоминают яичницы, текучие часы и гигантских носорогов, так любимых художником.

Без. выст. – 2002
– 27 окт. – с. 27